

# ФЕСТИВАЛЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

**Во Дворце детского и юношеского творчества состоялся отборочный тур чтецов, дикторов-декламаторов общегородского фестиваля «Таланты твои, Славутич!»**

Двадцать один участник представил на суд жюри свое исполнение стихов, юморесок, басен, отрывков из классических произведений. Уже три года организаторы фестиваля усложняют программу участников. Помимо исполнения двух произведений участникам 3 и 4 категории необходимо было выполнить и третье задание — перевоплотиться в сказочного героя или войти в образ ведущего популярной телепрограммы. Председатель жюри, специалист 1 категории отдела образования Наталия Швец, отметила активное участие в этой номинации коллективов школ №3 и №4. Необходимо поддерживать желание учащих участвовать в фестивале.

Хочется отметить активность родителей. Корифей

фестиваля, член жюри и директор ДДЮТ Нина Еремина высказала свое мнение о фестивале:

— Это 16-й фестиваль, общее число участников с каждым годом увеличивается, расширяется география. Нынешний год не является исключением из общего восприятия фестивалей. Но оргкомитет и педагоги ДДЮТ проводят этот праздник творчества не для галочки, стараются неформально организовать проведение каждой номинации, жюри не только оценивает участников, но и анализирует проведение и подготовку. По прошедшим турам можно отметить следующее. На фоне первых двух номинаций, где активность юных славутчан и творческий уровень коллективов были заметны, у юных чтецов и декламаторов, к сожалению,

наблюдался небольшой спад. Это видно и по количеству участников, и в подборе репертуара для юных исполнителей. Радует то, что большая часть исполнителей читает на родном языке, но смущает отсутствие возрастного учета подбора произведений. Хочется пожелать учащимся более активно проявлять свои таланты.

**Ольга Сорока, член жюри и член оргкомитета:**

— Очень хочется поздравить Елену Уваренко и ее маму за занятое первое место во 2-й возрастной категории. Я выделяю маму, потому что именно благодаря ее настойчивости и заботе Леночка приняла участие в конкурсной программе. Второе место в этой категории заняла Анастасия Кубрак. В 3-й категории первое место завоевала Ирина Березняцкая. И специальным призом жюри отметило Викторю Голубцову.



Закончилась программа еще одной номинации, а в феврале ребята покажут свои достижения в области декоративно-прикладного и художественно-образительного творчества.

**Николай БЕРЕЗКИН,**  
фото автора